



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

площа Перемоги, 2, м.Кременчук, 39600, тел.(0536) 73-00-34, факс (0536) 73-00-54
E-mail: gur@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

15.08.2018 № 01-19/287

На № 8/к від 10.08.2018

✓ **ГОРИСЛАВЕЦЬ Л.О.**
foi-request-37628-
8c6b2539@dostup.pravda.com.ua

(за списком)

На Ваш запит від 10.08.2018 надаємо наявну у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області інформацію щодо діючих міських програм, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету у 2018 році у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області (додається).

У зв'язку з тим, що виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області не є розпорядником всієї запитуваної інформації, на підставі частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 04.06.2018 за № 649 «Про забезпечення доступу до публічної інформації у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області» копію запиту перенаправляємо для розгляду в межах повноважень.

Про результати розгляду просимо проінформувати запитувача.

Також повідомляємо, що статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачено право запитувача на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток: - інформація щодо діючих міських програм, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету у 2018 році у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області на 3 арк. в 1 прим. у форматі .xls у першу адресу;
- список розсилки на 1 арк. у 1 прим. у першу адресу;
- копія запиту на 1 арк. в 1 прим. адресатам за списком.

**Керуючий справами
виконкому міської ради**

Р.В. ШАПОВАЛОВ

	Список розсилки
1	Департамент фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
2	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
3	Департамент соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
4	Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
5	Департамент житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
6	Управління у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
7	Управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
8	Управління охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
9	Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
10	Архівний відділ виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
11	Департамент освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
12	Управління міського майна Кременчуцької міської ради Полтавської області
13	Департамент «Центр надання адміністративних послуг у місті Кременчуці»
14	Управління державного архітектурно-будівельного контролю Кременчуцької міської Полтавської області
15	Крюківська районна адміністрація виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
16	Автозаводська районна адміністрація виконавчого комітету Кременчуцької міської ради